



建邺区读者问:

我现在时常出现尿频、尿急、会阴部坠胀不适,我是从事IT业,一天要在电脑前坐上七八个小时。现在感觉坐也坐不住,工作效率也大打折扣。这种情形已经有一个月了,不知什么病?望专家诊断。

南京建国男科医院主任医师郑世广:

从您的症状来看,考虑为前列腺炎。这与白领男士久坐的工作模式密切相关。久坐加上缺乏体育运动,使气流运行和血液流通受阻,容易造成男性阴部充血,引发前列腺充血、肿胀、发炎,从而引发前列腺炎。前列腺炎分型众多,确诊需要进行科学检测,建议您到专科医院详细检查,针对治疗。目前男科前沿“太空光动力三维聚焦治疗系统”已在我院临床推广运用,疗效受众多患者一致好评。

高淳读者问:

近半年来性欲不如原来强烈,阴茎勃起硬度也远不如以前,且持续时间很短,往往还没开始就软掉了,要再勃起的话就很困难,我这是阳痿吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

您可能是患了勃起功能障碍(ED)。临幊上ED分为心理性、器质性和混合性的,具体病因需要做相关检查确定。建议您及早到专科医院诊治。推荐采用“动脉血管激活技术”治疗ED,可在短期内恢复性功能。

连云港读者问:

我这两个月阴囊有坠胀感,在当地医院查出是精索静脉曲张,医生说会引起不育。我不会无法生育了吧?

南京建国男科医院主任医师徐承良:

不能这么说,精索静脉曲张是男性常见的泌尿疾病,可造成睾丸萎缩和精子生成障碍,已成为男性不育的主要因。请您及时到专科医院详细检查,我院在省内率先开展“针式显微通脉技术”治疗精索静脉曲张,高效微创无痛、恢复快。

教你一招**拍照确诊宝宝病情**

宝宝小杰今年1岁多了,最近在他腹股沟的地方突起了一个小包块,稍稍用点力这个小包就给按回去了。这是怎么回事?南医大二附院儿外科专家陈永田主任为家长解开了谜团。

陈主任仔细检查了小杰的身体,告诉家长小杰很可能是得了疝气。该病的临床表现为小孩哭闹或运动时,形成腹股沟区域的一个突出肿块,一旦停止哭闹或运动时,肿块会消失。同时,陈主任也表示,像小杰这样被家长抱到医院来时症状已全无的情况下,即使平时疝气出现了,只要宝宝平静下来,就可能会自己恢复,单凭家长描述先前的症状是无法确诊疝气部位的。

陈主任给家长一个很简便、易操作的办法——拍照。只要宝宝出现症状了,用数码相机“咔嚓”一下把症状部位拍下来发到陈主任的邮箱就能及时诊断了。陈主任正是通过这种方式和家长们沟通,确诊了17例这样的小儿疝气病例。

通讯员 顾颐菲 快报记者 金宁

“大胖小子”为何老生病?

夸赞别人家的孩子时,很多人会说:“看这孩子白白胖胖的,多可爱啊!”的确,白白胖胖的孩子看上去非常健康,自然也就很讨人喜欢,但是也有一些孩子,虽然也白白胖胖的却经常生病,让父母操碎了心。这究竟是怎么回事呢?

白胖孩子为啥常生病

一岁的林林,长得白白胖胖,非常讨人喜欢。但让林林妈妈烦心的是,虽然才一岁多一点,林林却一直是医院里的常客,动不动就感冒发烧,并且每次生病都要好长时间才能痊愈。

于是,妈妈专门抽时间带着林林到医院儿科做了个全面检查。检查结果出来后,医生意外地告诉林林妈:“孩子属于‘泥膏型体质’,这也是小家伙经常生病的主要原因,这种体质很大程度上是由于喂养不当造成的。”林林妈一听非常疑惑:“不会吧?林林一直吃的都是母乳,我的奶水好着呢。辅食也正常给他添加啊,怎么会是喂养不当呢?”

喂养不当是生病主因

郑州市儿童医院儿科副主任医师朱晓华介绍说:“临床中,

像林林这样白白胖胖但经常生病的孩子很常见,尤其是三岁以下的婴幼儿。业内把这种体质的孩子一般统称为‘泥膏型体质’,其主要特征就是虚胖,看着很健康,其实体质很差。”

“泥膏型体质”究竟是什么原因引起的呢?朱晓华说,一些孩子是因为单纯的母乳喂养,没有及时添加辅食导致体内营养缺乏造成的。也有一些孩子虽然在喂养过程中也添加了辅食,但辅食的种类却以淀粉类为主,鱼泥、肝泥、豆类、配方奶粉等辅食没有添加或很少添加,结果造成孩子体内脂肪堆积,蛋白质、微量元素缺乏,继而出现了肌肉松弛、抵抗力差的情况。此外,还有一些母亲在给孩子喂奶粉时加糖过多,这种情况也很容易造成孩子虚胖,影响身体对钙、铁、锌的吸收,同时还会导致龋齿的出现。

合理饮食配合中药调理

朱晓华提醒广大家长,为了避免更多“泥膏型体质”孩子的出现,母亲一方面要坚持母乳喂养,另一方面等孩子到了4~6个月大时,也要注意合理地添加各类辅食,以便及时补充母乳内营养成分的不足,保证孩子正常成

长所需要的营养。此外,还要让孩子到户外进行适当的运动,并根据季节的变化增减衣物避免感冒。

对于那些已经出现“泥膏型体质”的孩子来说,父母除了应及时在饮食上进行合理搭配外,从根本上调理体质也非常重要。河南中医院第一附属医院儿科主任医师马丙祥介绍说,通过诊断,如果属于“脾胃气虚”为主的孩子,除了应在饮食上补充维生素外,还要进行健脾益气的治疗,改善体质、增强消化功能。对于呼吸道反复感染、免疫功能低下的患儿来说,可以进行治疗调理。而对于“气血两虚”的患儿来说,饮食上则要多吃富含铁及维生素的食物。

马丙祥还谈到,“痰湿型体质”的孩子因为脾胃气虚,容易咳喘、拉肚子以及出现受凉感冒后痰多的现象,医学上称之为“渗出性体质”或“过敏性体质”。这一类孩子宜多吃清淡的食物,少吃油腻、生冷、太酸、太咸的食物以及海鲜等。

—文